

Участие моих родственников
в Великой Отечественной войне

«Нужно так любить свою
Отчизну, вовсе забывая о
Себе, чтобы и в огне,
Прощаясь с жизнью, о ее
Заботиться судьбе»

Как же много значит это устрашающее слово война... Для многих людей война – это переживания матерей, множество погибших за свою Родину солдат, сотни сирот и семей, оставшихся без отцов, страшные воспоминания людей.

С каждым годом это жестокое и очень суровое военное время все дальше отдалается от нас. Но память о подвиге нашего народа, о переживаниях людей в эту войну невозможно забыть. Это было очень тяжелое и сложное время. Но советский солдат, несмотря на все пережитые трудности, мог смело смотреть в глаза смертельной опасности. Благодаря его несломимой воле, была одержана победа над очень сильным врагом.

Их военные подвиги и трудовые заслуги внесли огромный вклад в великую историю нашего Отечества. Мы обязаны помнить и чтить память наших героев, павших за свой родной дом, и оказывать всеобщее внимание и уважение, должную заботу и всяческую поддержку тем, кто живет рядом с нами.

Человека, который совершает храбрый и отважный подвиг, подвергая свою жизнь опасности ради своего Отечества, поистине можно назвать героем, ведь то, что он совершил, действительно очень важно для общества.

Рассуждая о том, кого действительно можно назвать героем Отечества, я вспоминаю своего прадеда Шигабетдинова Габделхака Шигабетдиновича, участника Великой Отечественной войны 1941 – 1945 годов. О нем я узнал

по рассказам своих близких родственников и некоторых письменных источников, которые он нам смог оставить. Мой дед родился в 1914 году в селе Большая Атня Атнинского района. До войны работал в Атнинской машинно-тракторной станции комбайнером-трактористом. Из-за этого после начала войны он получил бронь на 1 год. С 1942 года призвался танкистом в 122 Стрелковую дивизию Карельского фронта. В 1943 году его переучили связистом. Во время тяжелых боев прервалась связь с командованием, и моего прадеда послали восстановить связь. С заданием он справился, но на обратном пути подорвался на mine, ему оторвало ногу. Ему не смогли вовремя оказать медицинскую помощь, и он погиб от большой кровопотери 17 февраля в 1943 году. Похоронен в братской могиле 122 Стрелковой дивизии.

У моей прабабушки было очень много писем с фронта. Но она их все сожгла, потому что они все напоминали о большом горе. И каждый год на 9 Мая она очень горько плакала, говорила, что у нее только обновляется незаживающая рана на сердце. Также письма и фотография деда остались и у моей бабушки, как воспоминание о своем отце – славном герое, отдавшим жизнь, ради нашего светлого будущего.

Сейчас же война Советского Союза против вторгшихся на его территорию нацистской Германии для ныне живущего поколения – это всего лишь история из далекого прошлого. Но эта история очень связана с нашим настоящим временем. Вспоминая жуткие истории прошлого, внутри становится тревожно и волнительно, тем самым ты начинаешь задумываться о войнах, которые происходят сейчас. Нельзя допустить еще одной войны, ведь тогда кровь, пролитая героями-солдатами ради нашего счастливого будущего, окажется напрасной. Я хочу, чтобы каждый человек помнил, какой ценой досталась эта не легкая Победа и тот мир над головой, который сейчас у нас есть!